

市领导察看城市管理提升活动时指出 城市部件出现问题 要派信息员实地拍照上报

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 4月2日上午,郑州市委常委、副市长张建慧带领中原区、二七区、管城区、市城建委、城管局、园林局等有关部门负责人,实地察看我市城市管理提升活动和“两环十五放射”等具体工作。

郑密路与沁河路交叉口处,一家建材门店前,石沙和建筑材料几乎将整个人行道占完。看到此现象,张建慧立即指出,现在我市已经实行网格化城市管理,类似此种现象各个区普遍存在,相关部门应查看此问题有没有上报,并采

取相应措施,加快问题解决。

康复前街与康复中街交叉口处,人行道的砖块数处塌陷,旁边的报刊亭也很陈旧。张建慧对此指出,作为城市的部件,这些问题要派专门信息员实地察看,拍照上报,看具体归属哪个部门,做到具体责任具体落实。

经过多处实地察看,张建慧对前段时期城市管理提升活动综合整治取得的成绩给予肯定。他说,下一步,城市管理提升活动的重点要重心下移、责权一致,把各城区和管委会管理城市的责任和积极性调动起来。同时实行规范化管理,强化制度体系建

设和数字城管建设,利用信息技术提高管理的水平和能力。

随后,张建慧一行又来到中州大道、南四环、西四环等处,实地察看“两环十五放射”具体工作进展。

“两环十五放射”的各项工作目前正在稳步推进。张建慧指出,“两环十五放射”要终身发展,与城中村改造、合村并成、旧城改造、产业集聚区建设等结合起来,使“两环十五放射”所发挥的效益更大化。拆迁之后的垃圾清理、培土奠基、绿化等工作要做到环环相扣,有序进行。

我市启动系列志愿服务

关爱农村留守儿童和进城务工人员子女

4月1日上午,郑州市“关爱百万农村留守儿童和进城务工人员子女志愿服务活动”启动仪式举行,副市长刘东等出席。

据介绍,以“生活关心、学习关注、情感关爱”为主题的志愿服务系列活动,将组织党员干部、妇女、青少年、心理咨询师、医卫工作者、“五老”志愿者等各类志愿者广泛开展爱心结对、“义工妈妈、义工阿姨”、“心手相牵、快乐成长”、心理咨询、“爱的光芒”、义务课业辅导等活动,充分发挥进城务工人员子女学校的主导作用,建立“爱心卡”档案,构筑“学校、家庭、社会”三位一体的留守儿童和进城务工人员子女关爱网络,切实解决农村留守儿童和进城务工人员子女存在的亲情失落、心理失衡、行为失控、学习失教、安全失保、监护失助等突出问题。

记者 潘默

明天 紫荆山公园 看紫荆花开

本报讯 4月6日到紫荆山公园去,那里将举办盛大的紫荆花展。

紫荆山公园种植有各种紫荆花2600余株,除北方常见的紫红色紫荆花外,还有花色素雅的白花紫荆、叶色鲜红的加拿大紫荆等。

此次花展分别布置了“双龙竞春”、“绿岛探春”等5个立体和平面花坛,有配花如牵牛花、三色堇等两万余盆,另有袖珍叶子、散尾葵、绿茉莉、夏威夷等近千盆点缀,其中景点“乐童嬉春”的“魔方”使用7000余枝鲜切花康乃馨制成。

画展期间还有《紫荆花开又一春》主题摄影展、“根在中原,情系中原——我看中原”主题现场绘画大赛,中原网的DV小记者团还将提前“上班”,体验“护花使者”的工作。 记者 张华 通讯员 韩琳 刘瑾 文/图



景观“双龙竞春”制作中

乘客举报客车违法800多起 高速警方发放奖金18万余元

3月31日,全省高速公路公安管理工作会议在我市召开,会议要求全省高速交警确保不发生一次死亡10人以上的重特大交通事故,确保不发生长距离、长时间的交通拥堵。

据了解,2012年被确定为“道路客运安全年”,河南高速交警自推出社会化客运管控措施,已通过群众举报查处客车违法800多起,发放奖金18万余元。

此外,高速交警联合交通运输和安监部门通报严重交通违法行为客运车辆366辆,依法拘留了一批严重超员违法客运驾驶员。 记者 刘涛 通讯员 杨军政

全球通2011版88套餐之 本地套餐

本地无长途,国内被叫全免

套餐名称	包含通话分钟数	被叫	超出套餐外价格	套餐内数据业务
88元套餐	本地主叫480分钟 (含国内长途)	国内免费	1.本地主叫0.19元/分钟(含国内长途) 2.国内漫游主叫国内所有电话0.29元/分钟	·30M上网流量 ·来电显示 ·139邮箱5元版
128元套餐	本地主叫750分钟 (含国内长途)			

适用于在本地通话多、有少量漫游需求的客户使用



■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

